



## **В Боровичах местный житель признан судом виновным в мошенничестве с недвижимостью**



Доказательства, собранные следователем Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя города Боровичи, обвиняемого совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере, повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение) и преступления, предусмотренного ч.2 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества).

По версии следствия, обвиняемый в 2014 году дал займы денежные средства знакомой женщине. В качестве гарантии обвиняемый оформил якобы временный договор купли-продажи её квартиры. Когда женщина в 2016 году закончила выплачивать долг, ей стало известно, что она больше не является фактическим собственником квартиры. Лишив



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

потерпевшую права на жилое помещение, обвиняемый причинил ей материальный ущерб в крупном размере. В рамках расследования следователям СК выявлены аналогичные эпизоды преступной деятельности в отношении еще 6 жителей Боровичей. Кроме того, обвиняемый обманным путём присвоил снегоход жителя города Боровичи.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Новгородской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1403637>